PRÁCTICA 4. ANÁLISIS DE CORRESPONDENCIAS SIMPLE
Se dispone de datos sobre el consumo de cuatro marcas en tres segmentos de consumidores. Estos datos se muestran en la tabla siguiente, donde la intersección entre una fila y una columna representa el número de individuos que compran habitualmente la marca i y que pertenecen al segmento j. Se desea estudiar qué relaciones existen entre los segmentos de consumidores y los compradores habituales de cada marca.
	
	Segmento 1
	Segmento 2
	Segmento 3
	Total

	Marca A
	30
	30
	155
	215

	Marca B
	30
	130
	30
	190

	Marca C
	80
	30
	30
	140

	Marca D
	80
	30
	5
	115

	Total
	220
	220
	220
	660


